1) Vykazování publikačních výstupů projektů
Navrhovatelé projektů jsou podle rozhodnutí grantové rady fakulty z února 2016 pro návrhy nových projektů i pro žádosti o pokračování již schválených projektů a také pro závěrečné zprávy povinni vykazovat vytvořené publikační výstupy v přiložených tabulkách.
· Do tabulky se uvádí pouze číselná hodnota podle pokynů uvedených ve formulářích. Pokud je třeba ji doložit (viz nadpisy tabulek), přikládá se ke zprávě kopie potřebného dokladu.
· Tabulky (podepsané) i případné kopie dokladů se dodávají při odevzdání zprávy referentce pro VaV FFÚ.
Vyšlé publikace je nutno vkládat průběžně skrze referentku pro VaV do publikační databáze PC VSE:
· http://eso.vse.cz/~sklenak/pcvse/;
Výstupy z této databáze používá grantová rada ke kontrole projektů.
2) Nové projekty IGA 2017+:
[bookmark: _GoBack]Úprava publikační činnosti v CV Úprava publikační činnosti v CV navrhovatele či člena týmu (na 10-15 kusu) je doporučení, na FFÚ nejde o povinnost.


Vyhodnocení plnění publikačního plánu projektu IGS (průběžné a závěrečné zprávy)
(přepočtený počet výstupů (mezi FFÚ a jiné instituce) vykázaných na projekt IGS)

Číslo projektu: 

Publikace vložené do databáze PC VSE
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Publikace přijaté k otištění (nutno doložit doklad o přijetí k otištění, např. mail)
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Publikace v recenzním řízení (nutno doložit doklad o přijetí do recenzního řízení, např. mail)
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Publikace rozpracované (nutno fyzicky doložit pouze při závěrečné obhajobě projektu)
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Řešitel projektu vyplní v tabulkách dosažené hodnoty výstupů, které mají dedikaci na přijatý projekt IGS. Pokud bude výstup vykazován také na jinou instituci než FFÚ (např. i na jinou fakultu VŠE), výstup je nutno úměrně přepočítat. Řešitel nesmí měnit strukturu tabulky.
Toto vyhodnocení projektu je nedílnou součástí průběžné nebo závěrečné zprávy projektu a bude každoročně vyhodnocováno. Řešitel toto vyhodnocení odevzdá podepsané referentce pro výzkum a doktorské studium FFÚ v termínu stanoveném pro odevzdání průběžné nebo závěrečné zprávy projektu. 
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